

親愛的宣教同路人：

主內平安！

面對全球大流行的 COVID-19，我們在 2020 年度過了艱難的一年。面對新一年的挑戰，讓我們用主的教訓更新我們的心思意念，並讓祂的信息帶給我們新的活力。

八福（馬太福音五章 3-12 節）

- 3 虛心的人有福了，因為天國是他們的。
- 4 哀慟的人有福了，因為他們必得安慰。
- 5 溫柔的人有福了，因為他們必承受地土。
- 6 飢渴慕義的人有福了，因為他們必得飽足。
- 7 憐恤人的人有福了，因為他們必蒙憐恤。
- 8 清心的人有福了，因為他們必得見神。
- 9 使人和睦的人有福了，因為他們必稱為神的兒子。
- 10 為義受逼迫的人有福了，因為天國是他們的。
- 11 人若因我辱罵你們，逼迫你們，捏造各樣壞話毀謗你們，你們就有福了。
- 12 應當歡喜快樂，因為你們在天上的賞賜是大的。在你們以前的先知，人也是這樣逼迫他們。

這段經文是登山寶訓的開始，耶穌在這裏告訴我們誰是有福的人。在我們的社會中，人們都認為有財有勢的人是有福的人；但耶穌告訴我們的，卻不是這樣。既不是財力，也不是權力，而是那些卑微的、靈裏貧窮的、哀慟的、需要安慰的、溫柔的、擁有良善的心的和追求正義的人。換言之，就是善良的人、正義的人、愛人的人、仁慈的人、內心純潔的人、締造和平的人、不怕困難的人、甘願因公義而遭受迫害的人和勇敢面對羞辱的人；我們看到，耶穌所勾畫的是一幅多麼不一樣的圖畫。

作為香港的一個小型宣教機構，我們也很卑微，但卻珍惜耶穌給予的呼召，和賜予一顆善良的心，我們將竭盡全力將福音帶到甚少聽聞耶穌的地方，並為宣教士和同路人禱告及服侍，正如服侍我們的主耶穌基督一樣，縱使遇到多大的困難也不會停下來；因此，面對新的一年，我們也請大家繼續透過禱告來支持我們。

代禱事項：

1. 學習謙卑及順服上帝的帶領，能繼續服侍我們的宣教士和同路人，就像服侍主一樣。
2. 求主保護和引導宣教士和同工，讓他們能早日返回工場，並恢復當地的宣教工作。
3. 全球大流行的疫症得以止息。

願 復活的主加能賜力！

主內

陳昌禎

執行幹事

二零二一年四月九日



**辦公室消息：**

至 2021 年 3 月為止，本會共有 7 位宣教士於 5 個國家服侍，並有 3 位姊妹正申請到海外工場體驗或長期事奉。

## 宣教夢飛翔

作者：張佩怡牧師



宣教夢飛翔

本人於 2015 年開始於國際事工差會（香港）擔任董事一職，現為基督教香港信義會退休牧師。

四十多年前，初信之始主藉邊雲波宣教士的《獻給無名的傳道者》的詩歌成為本人宣教的啟蒙詩歌及激發起宣教心。在詩歌中，作者描述了上帝的工人，從年輕時蒙召回應上帝的差遣起，所經歷的是：耕耘、澆灌、結果子；患難、苦痛、受磨練；軟弱、失敗、得扶持。

「是自己的手，是自己的手，放下世上的享受；  
自己的腳，是自己的腳，甘心到苦難的道路上來奔走！  
所以寧肯叫淚水一行行地向內心湧流，  
遙望著各各他的山頂，就是至死也絕不退後！」

1985 年的泰國短宣蒙主呼召立志成為被主所用的使女，開始本人的「宣教人生」。雖因不同的因素未能成為長宣的跨文化宣教士，然而三十年的傳道生涯中，曾參與二十多次的短宣、訪宣、考察及學習。在本差會擔任董事的學習過程中讓本人展開宣教人生新一頁及擴闊了宣教的眼光。SIM 乃國際性的差會，於 1893 年開始於不同的國家實踐普世宣教的大使命，在宣教史上譜寫了宣教之歌。卑微的使女能有機會在差會事奉和學習是何等寶貴和難能可貴！

退休前曾立志於 2019 年退休後，繼續走上宣教之路。於 2019 年蒙中華基督教會合一堂召聘為差傳牧師，推動他們四個堂會的差傳事工。完成一年的任期後請辭，開始透過宣教心視野展望課程、香港差傳事工聯會的跨文化訓練、穆宣等課程，盼望理論與實踐並重、在無時間的限制下飛越不同疆界、跨越不同文化及種種的困難，實踐「宣教夢飛翔」。因宣教是沒有退休的，猶如敬拜上帝、榮耀上帝、愛上帝愛人是沒有退休的。世上仍有很多未得及未及之民等著我們踏上這榮耀的宣教之路。願作個「無名的傳道者」直至見主面。儘管宣教前路艱辛難行，然而滿有恩典的上帝常伴左右不離棄，與我同心同行同工。

「主啊！倘若尚有一息尚存，願為祢燒盡！求祢用我這老者！」

「那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。」

（提後 4:7）

**SIM**  
Serving In Mission

**董事會：**曾競業先生（主席）、李國光先生、曾國樑先生、張佩怡牧師、梁佩顏女士  
**顧問團：**余慧根牧師、陳若愚牧師、張永信牧師、龍維耐醫生、袁海柏先生（財政）



SIM 國際事工差會是一個跨宗派的國際差傳機構。我們確信每個人都有聽聞上帝福音的機會，並因著上帝的呼召，負起在極少聽聞福音的群體中傳揚福音，並培育他們成為主耶穌的門徒，完成神所託付的大使命。

面對全球新冠肺炎，我們看到龐大的死亡數字，對於發生在身邊的悲劇，感到十分悲傷難過，我們多次為疫情禱告，祈求上帝施下憐憫；人所作的有限，只有靠着上帝的恩典，才能拯救世人。在這黑暗世代，深感世上還有好些人仍未聽聞福音，亦反思我們在世上作鹽作光的召命。作為基督的追隨者，我們要把主的喜訊告訴各人，對有需要的人伸出援手，帶着盼望的信息來安慰他們。疫情雖反覆不定，但差會仍定期舉辦每月的祈禱會，在新常態下改以視像會議方式來進行。感恩神，忙碌的董事們能同心合意的服侍，他們差不多每次都出席禱告會，還有回港的宣教士同工亦參與其中。當中一位宣教同工返回工場後仍繼續參加網上祈禱會，因此「藉著禱告」不單單是我們的口號，還是差會十分看重的事工。另外，過去每年的區域理事會會議會在不同的國家舉行，然而今年卻採用視像會議形式；以往因公幹費上有限度的預算，香港辦公室只能選派兩名代表出席，但在新常態下，今年的理事會會議，同工及宣教士能合共有五人參與。

疫情初期，我們許多宣教士都不知道這流行病的嚴重性。當東亞區負責人詢問他們會否三月回港時，他們都選擇留在工場繼續工作。後來，這流行病在他們服侍的國家蔓延，他們不但不能作探訪等工作，還面臨區域封鎖的困局。疫情雖衝擊着大家的生活，但卻無法攔阻神對祂兒女的愛和安慰！例如一位宣教士在生日當天，竟收到一份多月前從海外寄來的包裹，真的喜出望外！又另一位宣教士，擱置了原定的計劃而改為照顧工場的草藥園，不但得到全新體驗，還有機會讓身心靈休息下來，學習更接近上帝！

差會目前仍有兩位留在工場的宣教士，一位將成立新的青年事工，另一位則開展新的救援事工，除分發大米和毛毯支援失業人士外，還透過香港教會奉獻的金錢來興建蜂巢，以助當地人賺錢謀生。在新常態下，有些宣教士需改變宣教工作模式，當中有一位原於學校教學，但因學校關閉，他便轉職為項目管理。也有宣教同工選擇回港述職兼進修，他們不但一方面能在港推動差傳事工，與教會肢體分享上帝在工場上的工作，並同時可以透過視像會議來繼續工場上的一些事奉。

親愛的弟兄姊妹，就讓我們在新常態下，邀請您為非洲和東南亞的國家禱告，因當地的疫情非常嚴峻，人民不但沒有足夠的疫苗及支援，種植和收成也大受影響，以致糧食缺乏，求主憐憫！



Serving In Mission

### 奉獻方法：

- 支票抬頭「國際事工差會（香港）有限公司」或「SIM (HONG KONG) LTD.」
- 使用「FPS 轉數快」，請輸入 FPS ID 識別碼：9983909 和轉賬金額
- 可將奉獻存入匯豐銀行戶口「168-150860-002」

上述支票或存款記錄請寄回本會，或電郵：hongkong.admin@sim.org 或 admin@sim.org.hk 或傳真 2385 9355  
《奉獻 \$100 或以上，收據可作慈善免稅用》

### 2020 年 1-12 月財務報告：

收入 (HK\$)		支出 (HK\$)	
經常費奉獻	477,882	辦公室運作支出	310,925
宣教奉獻	2,272,193	宣教支出	2,272,193
其他收入	23,065	其他支出	1,200
	2,773,140		2,584,318
年度盈餘 (HK\$)	188,822		





### **重要通知：**

我們會通過郵遞發送通訊給您。如果您想透過電子郵件接收通訊，請填寫以下回條，以及您的姓名和電郵地址，若您不想繼續收取通訊，也請填寫以下的回條和您的姓名，回覆我們。謝謝！

### **回條**

姓名：\_\_\_\_\_

電郵地址：\_\_\_\_\_

- 想透過電子郵件收取 貴會的通訊。
- 不想收到 貴會的通訊。

